
LANA MIRT IN ZOJA ŽVAJKAR NA PODELITVI SLAVNOSTNIH PLAKET V HIŠI 

EVROPSKE UNIJE  

 

V ponedeljek, 19. 5. 2025, je v Hiši Evropske unije v Ljubljani potekala svečana 

podelitev slavnostnih plaket za najbolj ekspresivne, globoke likovne in pisne izdelke 

otrok in mladih, nastale v okviru mednarodnega projekta Dan za strpnost in 

prijateljstvo, na temo: "BODI SPREMEMBA, KI SI JO ŽELIŠ VIDETI V SVETU." (M. 

Gandhi). Projekt, pri katerem je letos sodelovalo kar 228 šol in vrtcev iz vse 

Slovenije, kar pomeni več kot 40.000 otrok in mladostnikov, je potekal pod 

pokroviteljstvom Slovenske nacionalne komisije za UNESCO. Pismo podpore sta 

projektu namenila tudi Zavod Republike Slovenije za šolstvo in Urad RS za mladino. 

Ambasador projekta je Gregor Bezenšek ml., znan kot SoulGreg Artist. 

Slavnostnega dogodka sta se udeležili Lana Mirt iz 9. b, ki je prejela plaketo za 1. 

mesto za literarni izdelek, in Zoja Žvajkar iz 8. a, ki je prejela plaketo za 3. mesto, 

prav tako za literarni izdelek. Njuni deli sta, skupaj z drugimi zmagovalnimi in izbranimi 

najboljšimi izdelki, del razstave, ki je na ogled v Hiši Evropske unije. Med najboljšimi 

deli sta razstavljeni tudi literarni deli Nike Mihalič iz 6. a in Eve Edelbaher Veis iz 

9. b. Po besedah dr. Ade Holcar z Zavoda RS za šolstvo je namen razstave 

spremljanje otrokovega izraza kot glasu upanja in opomina odgovornosti – vsak od nas 

lahko prispeva k svetu, kakršnega si želimo. 

Dogodek, ki sta ga vodila strokovna direktorica IC Eksena, ga. Ajda Bezenšek, mag. 

psihosocialnega svetovanja, in dr. Nejc Jelen, direktor Inštituta Eksena, je bil za 

udeležence posebno in nepozabno doživetje. Dotaknila sta se nas nagovora dr. 

Jerneje Jug Jerše, vodje Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji, ki je poudarila, 

da je treba vrednot strpnosti naučiti vse – mlajše, mlade in tudi tiste, ki smo mladi po 

srcu –, ter Gašperja Hrastelja, direktorja Urada za UNESCO. Slednji je poudaril, da 

brez pripravljenosti začeti graditi odnose, ni mogoče ustvarjati strpnosti – ne v 

skupnosti ne v družbi. Posebno doživetje je bilo tudi fotografiranje z ambasadorjem 

projekta, SoulGregom Artistom, in njegovo ženo Nino. Dotaknile so se nas njegove 

besede o tem, da strpnost ni nekaj samoumevnega – treba jo je negovati, gojiti ter jo 

vnašati v misli mladih in v mlade družine. Poudaril je pomen medosebnih odnosov, ki 

jim današnja družba namenja premalo pozornosti. Najpomembnejše v življenju so 

družina in odnosi – brez njih ni mogoče govoriti o ljubezni. 

Dogodek so obogatili z glasbenimi nastopi SoulGrega Artista, njegove žene in drugih 

nastopajočih. Ob pesmi Pravljica za princa in balerino, ki jo je s solzami v očeh ob 

igranju na kitaro zapel ambasador projekta, ki velja za enega največjih humanitarcev 



pri nas, so le-te tudi nam orosile oči, saj je minilo šest let, odkar je njegov sin Viljem 

Julijan umrl za boleznijo, ki se uvršča med redke in neozdravljive. 

 

SoulGreg Artist: ''Naj naš glas doseže tiste, ki odločajo – naj slišijo, da si želimo sveta, 

kjer prevladujeta spoštovanje in sodelovanje.'' 

 

Gregor Bezenšek ml. (SoulGreg Artist), Lana Mirt, dr. Ana Koritnik, Zoja Žvajkar, Nina Bezenšek 
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